



走进企业看发展

小松(朔州)再制造有限公司:

“把脉问诊”除“病根” 做好矿山设备保障

本报讯(记者 刘曙光 李妍) 我市煤炭资源丰富,而开采所需的矿山机械...

工程机械、矿山机械整机及其零部件,包括发动机、变速箱、电动机、油缸...

在该公司维修车间里,有着20多年维修经验的秦师傅正带领班组,对一台履带式推土机的动力单元进行大修...

配件,马上要进入测试阶段。测试的各项性能指标符合标准,工人们就会喷漆,做好出厂的准备后,就可以送到客户现场...

修8台,目前已经完成了6台;其它总成件,例如卡车的电动轮、前悬挂,其它工程机械的发动机、变速箱动力单元等,共290台,到目前为止,已经完成了220台...

山西原生泰农业科技有限公司:

小小亚麻籽 “榨”出大产业

本报讯(记者 丰慧 张一波 陈萍) 随着健康理念的深入人心,优质的食用油产品越来越受到消费者的青睐...

亚麻籽冷榨油和热榨油两大系列十多种不同规格。

在该公司的罐装车间,扑鼻的幽香飘散在空气中,沁人心脾。工人们忙碌在亚麻籽油的罐装生产线上,加紧时间赶制订单...

该公司生产主任付良民说:“现在在赶制市里的一个胡麻油订单,订单共200桶2.5升规格,现在已经生产一半,后续订单会加紧生产。”

据介绍,该公司本月较大的订单已经有16笔,同期相比增长了40%左右。

目前,订单已经排到了10月底,还有新的订单在不断增加。截至目前,公司已经接了1300多个订单,就现在的接单情况看,预计到年底能够突破2000单。

该公司的冷榨亚麻籽油主要销往广州、深圳等南方地区,热榨亚麻籽油销售则集中在省内各地以及内蒙古、甘肃等地。广阔的市场,让企业发展信心更足,而当地优质的生产原料也成了企业健康持续发展的动力和源泉...

基地和周边的合作社、种植户,年可消化亚麻籽原料5000多吨,压榨成的成品油1600多吨,产值约4000多万元。

优质的产品赢得了众多消费者的口碑。该公司作为山西农科院油料研究所的实验基地,将进一步以亚麻籽全产业链开发为路径,持续加大研发投入,积极与各大科研院所合作,不断深入研发,延伸产业链条...

我市冬季清洁取暖推进

本报讯(记者 祁智民 赵福胜) 我市于2021年4月成功入选“第四批北方地区冬季清洁取暖项目”试点城市,启动实施了223367户的清洁取暖改造任务...

怀仁市:提文明“精气神” 建和谐美家园



本报讯 文明,是一座城市最靓丽的底色,也是一座城市的“精气神”。

漫步在怀仁这座文明之城,随处可见来自党政机关、企事业单位的干部职工以及市民群众齐心协力、共同建设美丽家园的鲜活身影。

早晚高峰,在仁爱北路与怀信西街十字路口,怀仁市工业和信息化局的志愿者们引导驾驶员文明行车,提醒他们不随意掉头、不逆行行驶...

在怀仁市人大常委会办公室包联的瑞御府小区附近,志愿者们清扫小区道路两旁和花坛中的杂物杂草...

志愿者们积极引导,群众主动参与。市民自觉规范自身行为,文明礼让、文明用语,以不断提升的文明素养促进城市“颜值”再提升...

未来,怀仁市各单位将持续深入主要交通路口、居民小区、背街小巷、主次干道,积极开展文明实践志愿服务活动,和广大市民群众共同建设和谐美丽家园...

宣传,引导居民有效规范停车。

志愿者们积极引导,群众主动参与。市民自觉规范自身行为,文明礼让、文明用语,以不断提升的文明素养促进城市“颜值”再提升。

未来,怀仁市各单位将持续深入主要交通路口、居民小区、背街小巷、主次干道,积极开展文明实践志愿服务活动,和广大市民群众共同建设和谐美丽家园...

王晓丽 熊质斌 摄影报道

朔州市政务服务热线 12345 民有所呼 我有所应 接诉即办

朔城区:

推出“社区合伙人”机制 赋能社区治理

本报讯(记者 武跃林) “临近中午,阵阵饭菜香从朔城区南城街道家和苑小区的社区食堂内飘出。这里不仅菜品丰富,价格也很亲民,受到了小区居民的青睐...

“家门口”服务的有效载体,受到社区居民好评。

社区食堂让老少三餐有处可“食”。吃上一餐健康、营养的热乎饭,是老人和孩子最基本的诉求。为解决社区居民特别是老幼群体吃饭难题,朔城区南城街道家和苑中心社区推出“党的工作进食堂、文化活动进食堂、志愿服务进食堂、课后托管进食堂”工作机制...

理流、业务流的有机融合,进一步释放执法资源,降低执法成本,提升执法质效。

托幼服务让家校空档有处可“趣”。社区托幼服务里有民生大文章。面对“儿童放学归来早”的托管难题,朔城区水乡湾中心社区联合社会组织——睿乐七田全脑教育机构,设置托幼服务中心,开展“六点半课堂”,在放学后到家长下班前这段时间提供托管服务...

操心事。

康养老服务让老龄难题有处可“解”。面对老龄化、空巢化带来的养老难题,朔城区民政局联合福星康养,坚持组织、资源、活动三方结合,搭建高质量康养服务场景,持续丰富康养服务内容,让老年人在家门口就能享受到温馨的康养服务,助推治理优化升级。

社区中心让银发力量有处可“用”。朔城区神头街道党工委紧扣基层治理需求,充分发挥银发人才资源富集,整体能力素质较高,个人专长多样,涉及领域范围较广等优势,组织辖区600余名退休党员,设立社区治理课题研究室、银发人才工作室、银发人才活动室,赋能银发人才在基层治理中有作为、善作为。

时政 快讯

朔州市金融高质量发展专题培训班开班 武跃飞出席

本报讯(记者 赵晨宇 耿敏) 9月24日,为期两天的朔州市金融高质量发展专题培训班开班。市委常委、副市长武跃飞出席。

武跃飞要求,各位学员要带着责任学、带着问题学、带着感情学,在求学求知、互帮互助中进一步深化同学情谊、进

一步提升金融服务实体经济的能力,进一步强化长久合作的意愿,进一步构建“亲清政商关系”,真正形成推动金融高质量发展的强大动力。

我市国防教育宣讲团成立暨国防教育进校园首场宣讲会举行

本报讯(记者 赵福胜) 9月27日,我市国防教育宣讲团成立暨国防教育进校园首场宣讲会在山西工学院举行。市委常委、统战部部长、宣传部部长彭雁,朔州军分区司令员孙强为宣讲团成员颁发聘书...

爱国强军意识,提升全民国防素养,营造热爱国防、关心国防、支持国防、建设国防的浓厚氛围,让国防教育的种子在每位青少年心中扎根发芽,开花结果。

据悉,朔州市国防教育宣讲团是全市首个全民国防教育专题宣讲团,是在迎接中华人民共和国成立75周年之际,由市委宣传部、市委理论宣讲教育中心、朔州军分区政治工作部联合组建,旨在进一步增强全市干部群众和广大青少年的全民国防观念和

报告会场座无虚席,来自山西工学院的1000余名师生认真聆听。市国防教育宣讲团成员刘金宝以“提高国防意识 增强建设强大国防的责任感”为题,围绕当前国际的外部环境、新时代国防和军队建设伟大成就以及新时代青年如何高标准履行好国防使命等方面展开,为学生们上了一堂精彩的国防教育课。

市金融高质量发展专题培训暨政银企对接会举行结业仪式

本报讯(记者 刘晓光 赵娟娟) 9月25日,朔州市金融高质量发展专题培训暨政银企对接会在市委党校举行结业仪式。活动分政银企对接会和培训结业仪式两个阶段进行。

对接会上,由市政府主办,市金融监管分局、市人民银行协办开展了“政银保企携手 金融服务助发展政银企合作签约仪式”。现场共有16家金融机构与12家企业场内签约36.1亿元,场外签约31.7亿元,达成战略合作意向67.8亿元。

平鲁区:

旧址“新”家生活美

本报讯(记者 张智宙 马富瑞) “民以居为安”,老旧小区改造是重大的民生工程。平鲁区以实现老旧小区信息化、智能化、便利化为目标,高质量推进老旧小区改造工作,让群众的居住环境“原地升级”,为居民创造更好品质的生活空间。

变化也让这里的居民们感受到了“幸福来敲门”的喜悦。馨苑小区居民王秀芳说:“我在这个小区已经住了20年了,今年政府出了改造政策,给我们安了充电桩,我们买的电动车能充电了,各种上水下水,网络都改造升级了,老百姓特别高兴。”

在平鲁区馨苑小区,随着老旧小区改造工作不断深入推进,管网铺设工作已经全部完成,目前正在进行楼前的人行道铺设工作,接下来路面的辅油工作即将进行。

馨苑小区改造,既是家门口的“关键小事”,也是城市发展中的“民生大事”。平鲁区始终坚持以人民为中心的发展思想,持续完善老旧小区基础设施,不断改善居住生活环境,提升居民生活品质,让“老”小区焕发“新”活力,让居民生活更方便、更舒适、更幸福。

在平鲁区馨苑区和晨苑小区,大型工程机械来回穿梭,工人师傅在各施工点各司其职,现场一派繁忙景象。随着施工进度逐渐进入尾声,小区发生的

市无线电管理局:开展“无线”宣传 畅享安全生活

本报讯(记者 孙权 符焯邦) 今年9月是第15个“全国无线电管理宣传月”。近日,市无线电管理局走进朔州滋润机场,向旅客和机场工作人员普及无线电知识,宣传无线电管理法规,营造良好的社会氛围和舆论环境。

市民朱惠敏说:“无线电技术日新月异,改变着生活,也改变着世界。通过他们宣传,我对无线电作用有了更深的印象,在日常坐飞机中,我们也要自觉遵守航空公司规定,维护飞行秩序。”

活动中,工作人员现场摆放宣传展板,向下机旅客发放《中华人民共和国无线电管理条例》手册、无线电宣传漫画等宣传资料,介绍相关法律法规,提升无线电管理工作在社会上的认知度和影响力。

今年“全国无线电管理宣传月”的主题为“无限”电波 无处不在。作为无线电使用“大户”,机场的安全也备受关注。市无线电管理局通过“座谈讲”“窗口讲”等形式,强化无线电管理宣传成效,使广大群众和无线电使用者能够正确认识无线电,科学有效地使用无线电。



9月28日,山东省滨州市沾化区大高镇五果果蔬有限公司车间内,工人在分拣收购的冬枣。金秋时节,山东省滨州市沾化区30万亩冬枣进入采摘收获季,当地加快采摘、分拣、包装、外销,满足海外市场需求。新华社记者 范长国 摄